Beantwoording van de 7 vragen uit het Integraal afwegingskader voor beleid en regelgeving
(IAK)

1. Wat is de aanleiding?

Toezegging aan de kamer (zie toelichting van de amvb).

2. Wie zijn betrokken?

Werknemers en werkgevers, pensioenuitvoerders en toezichthouders.

3. Wat is het probleem?

Verbetering pensioenbestemming door automatische waardeoverdracht van klein pensioen ter
vervanging van afkoop.

4. Wat is het doel?

Verbetering pensioenbestemming.

5. Wat rechtvaardigt overheidsinterventie?

Heldere verplichte afspraken hierover om dit automatisch te kunnen laten verlopen.

6. Wat is het beste instrument?

Alleen met regelgeving kan dit systeem verplicht worden opgelegd.

7. Wat zijn de gevolgen voor burgers, bedrijven, overheid en milieu

Zie toelichting van de amvb.



